*Termos e Condições da Promoção Pontosat Fibra Óptica*

Caro Cliente Pontosat,
Os clientes que indicarem os serviços de instalação de fibra óptica da PontoSat para outros “novos clientes” por meio do link cashback, receberão um cashback de R$100 (cem reais) em sua conta Pix ou um Cooler personalizado Pontosat, durante o período da promoção que está vigente até 31-12-2024.
O cashback será concedido após a conclusão bem-sucedida da instalação. 
Entende-se por instalação bem-sucedida aquela em que o cliente indicado efetivamente conclui a instalação da internet fibra óptica da PontoSat em sua residência.

*1. *Validade da Promoção:*
[bookmark: _GoBack]   - Esta promoção é válida exclusivamente para indicações de internet Fibra Óptica da PontoSat.

2. *Preenchimento do Link de Indicação:*
   - É obrigatório preencher o link de indicação com o nome, telefone e endereço da pessoa indicada antes do fechamento da venda. Caso contrário, a promoção não será considerada válida. 
Assista o vídeo: https://drive.google.com/file/d/1EmcjEPipyCwVJqp3TPsv9K_stcQeEh0r/view

3.  *Datas Importantes:
- As indicações que forem feitas por meio do link e instaladas até o dia 10 de cada mês serão pagas no dia 16 do mesmo mês (ou no dia útil seguinte). 
 - O pagamento será efetuado todo dia 16 de cada mês.

4. *Pagamento para Instalações Após o Dia 10:*
   - Caso a instalação da sua indicação seja feita após o dia 10, a premiação será transferida para o próximo dia 16 do mês seguinte.

5. *Condições para Obter o Link de Indicação:*
   - Para obter o link de indicação e premiação, é necessário ser cliente Pontosat com contrato ativo (tanto no momento da indicação, como no momento do recebimento da premiação).
   - Se você não possui o link de cashback, entre em contato com nossa central de atendimento pelo telefone (48) 3053-4500 ou WhatsApp no número 48 999697915.

6. *Informações de Preferência da Premiação:*
   - A Pontosat entrará em contato com você até o dia 15 de cada mês para coletar suas informações de preferência para a premiação.
   - Se optar por receber o prêmio via PIX, os dados devem ser do titular da internet.
   - Caso você não possua PIX, poderá retirar o prêmio em nossos pontos de atendimento mais próximos dentro do prazo de 30 dias após a confirmação do tipo de premiação.
   - Lembre-se de que a Pontosat entrará em contato com você até o dia 15 de cada mês para garantir que suas preferências de premiação sejam atendidas.
   - Seguindo os critérios da promoção, é necessário que o cliente que tenha feito uma indicação bem-sucedida forneça, após o procedimento, todas as informações de contato atualizadas. Isso é essencial para garantir a comunicação adequada e o cumprimento integral dos termos da promoção.
- Após a confirmação do tipo de premiação pelo cliente que indicou (Pix ou o Cooler), este não poderá optar por outro.

Aproveite esta oportunidade incrível para desfrutar da melhor internet com a Pontosat!


